

HE OBOLIAA
CEAO
BOÏHA...



с. Трофимово 2021



Танкист

Ямщиков Пётр Васильевич

В армию Петра Васильевича Ямщикова призвали в 1939 году. Военную науку постигал он в танковой части, которая

располагалась в г.Нарофоминске. Разгоралась война с Финляндией. Рядового Ямщикова направили учиться ещё и на водителя. А потом-на границу, в Латвию, где прослужил три месяца. Потом вновь Нарофоминск, где приказывают быстрее освоить управление танками. А через три месяца-Великая война.... Только что обученных танкистов сразу отправили на фронт. Так начался для рядового Ямщикова боевой путь-длинный, кровопролитный. В 1943 году служил и воевал в г. Орша, что немного правее Курской дуги. В этой грандиозной битве был ранен, но, пока не потерял сознание, продолжал поливать фашистов свинцом. За этот бой его наградили орденом Славы III-й степени. Позднее к этой награде прибавилась медаль «За отвагу», орден Отечественной войны и другие боевые награды. Войну Пётр Ямщиков завершил на берегу Балтийского моря. Но служба продолжалась....Домой солдат вернулся лишь 13 мая 1946 года. Работал в банке бухгалтером. С 1971 года- бухгалтером в колхозе «Верный путь». Дожил до 95 лет. Всю жизнь посвятил детям, внукам, правнукам. Каждый год 9 мая в День Победы с цветами приходят жители села к обелиску павшим воинам почтить память Ямщикова Петра Васильевича и своих односельчан, погибших в страшные годы Великой войны.

Из воспоминаний Ямщикова П.В.